

Errata for Fundamentals of Electromagnetics, 8th ed, by Ulaby and Ravaioli

1. Page 147, Example 3-10, solution part (c), answer for z-component should be 1.071 instead of 0.929.